



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

25.12.2012

№ 1906

Про План роботи виконавчого комітету міської ради на I квартал 2013 року

Відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та згідно із службовою запискою начальника організаційного відділу Дніпропетровської міської ради від 12.11.2012 вх. № 8/3969 виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити План роботи виконавчого комітету міської ради на I квартал 2013 року (додаток).

Міський голова

І.І. Куліченко

В.о.міського голови

А.Ф.Крупський

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради
від 25.12.2012 № 1906

П Л А Н
РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ НА I КВАРТАЛ 2013 РОКУ

I. Перелік питань, що плануються для розгляду на засіданнях виконавчого комітету міської ради

23 СІЧНЯ

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	Про хід виконання Програми соціального захисту дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у м. Дніпропетровську на 2011-2015 роки	Лозенко О.В., заступник міського голови	Управління – служба у справах дітей Дніпропетровської міської ради	Литовченко А.В., начальник управління – служби у справах дітей Дніпропетровської міської ради

13 ЛЮТОГО

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	Про хід виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" в органах місцевого самоврядування міста за підсумками 2012 року	Отченко М.М. заступник міського голови – керуючий справами викон- кому міської ради	Відділ з організації роботи зі зверненнями громадян Дніпро- петровської міської ради	Янкін І.А., начальник відділу з організації роботи зі зверненнями громадян Дніпропетровської міської ради

27 ЛЮТОГО

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	<p>Про підсумки виконання бюджету міста і міського бюджету за 2012 рік</p> <p>Про виконання Програми соціально-економічного розвитку міста за 2012 рік</p>	Крупський А.Ф., перший заступник міського голови	Фінансово- економічний департамент Дніпропетровської міської ради	Дробітько І.П., директор фінансово- економічного департа- менту Дніпропетровської міської ради

13 БЕРЕЗНЯ

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	Про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпропетровської міської ради за 2012 рік	Мелещик В.А., заступник міського голови – директор департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради	Департамент промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради	Шевченко М.І., заступник директора департаменту - начальник управління регуляторної політики та підприєм- ництва департаменту промисловості, енерге- тики та підприємництва Дніпропетровської міської ради

27 БЕРЕЗНЯ

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	Про хід виконання Програми інформатизації освіти та створення єдиного інформаційного простору в закладах та установах освіти м. Дніпропетровська на 2012-2015 роки	Лозенко О.В., заступник міського голови	Управління освіти та науки Дніпро- петровської міської ради	Гречин В.В., начальник управління освіти та науки Дніпро- петровської міської ради

II. Перелік питань перспективного плану апаратних нарад

№ п/п	Дата проведення	Найменування питання	Відповідальний
<i>СІЧЕНЬ</i>			
1	08.01.2013	Про роботу управління з питань захисту прав споживачів департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради	Іонесян А.Ю., заступник директора департаменту – начальник управління з питань захисту прав споживачів департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради
2	14.01.2013	Про стан державної реєстрації суб'єктів господарювання у м. Дніпропетровську	Смирний О.С., начальник управління з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Дніпропетровської міської ради
		Про виконання заходів Програми щодо зменшення забруднення атмосферного повітря основними підприємствами-забруднювачами м. Дніпропетровська на 2008-2015 роки	Семенко О.Б., начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради
3	21.01.2013	Про проведення у місті ХХ Всеукраїнського фестивалю духовних піснеспівів «Від Різдва до Різдва»	Сіверська Г.Г., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради

4	28.01.2013	Про соціальний захист громадян міста, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Сулова А.Г., в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради
---	------------	---	---

ЛЮТИЙ

5	04.02.2013	Про організацію роботи притулків для безпритульних тварин	Мальцева С.А., в.о. начальника Управління ветеринарної медицини м. Дніпропетровська
6	11.02.2013	Про заходи з організації безпеки дорожнього руху на території міста	Волчков С.А., начальник відділу ДАІ ДМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області
		Про реалізацію положень Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» органами місцевого самоврядування	Улізько М.А., в.о. начальника ГоловаПУ Дніпропетровської міської ради
7	18.02.2013	Про хід виконання Програми "Здоров'я дітей та матерів м. Дніпропетровська на 2009-2015 роки"	Костюченко А.С., заступник директора-начальник відділу лікувально - профілактичної допомоги жінкам та дітям департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради

		Про підсумки роботи промислових підприємств міста у 2012 році	Шевченко Ю.Г., заступник директора департаменту - начальник управління промислової політики та енергозбереження департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради
8	25.02.2013	Про хід виконання Програми обов'язкового навчання плаванню учнів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Дніпропетровська на 2012-2016 рр.	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
		Про підготовку торговельних підприємств до роботи у весняно-літній період 2013 року	Бочарнікова О.В., заступник директора департаменту – начальник управління торгівлі, харчової промисловості та сфери послуг департаменту споживчого ринку і сфери послуг Дніпропетровської міської ради

Б Е Р Е З Е Н Ь

9	04.03.2013	Про хід виконання Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпропетровська на 2012-2016 роки	Мовчан В.М., директор департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради
		Про забезпечення безпечного використання природного газу в побуті	Френкель Ю.Д., голова правління ПАТ «Дніпрогаз»

10	11.03.2013	Про стан та перспективи розвитку зовнішнього освітлення міста	Олефіренко О.А., директор Комунального підприємства "Міськвітло" Дніпропетровської міської ради
		Про хід виконання Закону України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю» центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у місті Дніпропетровську	Фатнєва І.О., директор Дніпропетровського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
11	18.03.2013	Про зміни Порядку проведення конкурсу щодо визначення виконавців послуг із збирання та перевезення побутових відходів у місті за територіальним принципом	Семенко О.Б., начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради
		Про хід виконання Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та у місті Києві»	Рудяк О.О., директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради
12	25.03.2013	Про стихійну торгівлю у місті	Мальцева С.А., в.о. начальника Управління ветеринарної медицини м. Дніпропетровська
		Про стан виконання Програми розвитку Молодіжного парку відпочинку та дозвілля на 2011-2015 роки	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради

III. Загальноміські заходи

Протягом кварталу

№ п/п	Назва заходу	Дата, час проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходів	Участь міського голови у запланованих заходах
1	Апаратна нарада	Щопонеділка, 9.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
2	Засідання виконавчого комітету міської ради	Друга, четверта середи місяця, 14.30	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
3	Участь у селекторній нараді, яку проводить голова Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щопонеділка, 13.00	Міська рада, зал протокольних заходів	Отченко М.М., Нікоза Т.В., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
4	Брифінг для засобів масової інформації міста	За погодженням	Міська рада, зал протокольних заходів	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
5	Участь у програмі „Погляд” міської студії телебачення	За погодженням	Міська студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
6	Участь у програмі „Тема дня” обласної студії телебачення	За погодженням	Обласна студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.

7	<p>Комплексні перевірки стану цивільного захисту у навчальних закладах міста:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Український державний хіміко-технологічний університет ; - Дніпропетровський базовий технікум зварювання та електроніки ім.Патона; -Придніпровський енергобудівний технікум ; -Дніпропетровський базовий транспортно-економічний технікум -Машинобудівний коледж Дніпропетровського національного університету 	<p>26.02.2013</p> <p>05.03.2013</p> <p>13.03.2013</p> <p>19.03.2013</p> <p>26.03.2013</p>	За погодженням	Крупський А.Ф., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
8	Засідання міської комісії з питань надзвичайних ситуацій щодо готовності органів управління, сил та засобів до дій у разі виникнення підтоплення території міста	Лютий - березень	За погодженням	Крупський А.Ф., Свіренко О.А.	
9	Засідання комісії з питань запобігання проявам корупції у місті	За погодженням	Міська рада, к. 724	Крупський А.Ф., Свіренко О.А.	
10	Засідання міської комісії з питань дотримання вимог чинного законодавства у сфері торгівлі, платних послуг та захисту прав споживачів	За погодженням	Міська рада, к. 724	Крупський А.Ф., Зайцева І.Г., Свіренко О.А.	
11	Засідання міської комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов'язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Крупський А.Ф., Дробітько І.П.	

12	Засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад, підготовка відповідних документів та оформлення протоколів	За окремим графіком	Міська рада, к. 610, к. 434	Крупський А.Ф., Отченко М.М., Колесникова Н.В.	
13	Засідання координаційної ради з питань діяльності ринків міста	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
14	Оперативна нарада з питань капітальних та поточних ремонтів лікарень	Щовівторка, 9.00	Згідно з графіком	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
15	Перевірка організації роботи центрів первинної медико-санітарної допомоги	За погодженням	Згідно з маршрутом	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
16	Школа управління для керівників центрів первинної медико-санітарної допомоги міста"	Згідно з планом	За погодженням	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
17	Апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Щомісяця	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
18	Засідання координаційної ради з питань реформування галузі охорони здоров'я	Щомісяця	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
19	Оперативна нарада з питань освоєння коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища	За погодженням	Міська рада, к. 421	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
20	Нарада з представниками районних у місті рад з питань наведення санітарного стану в місті	Щопонеділка	Міська рада, к. 517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	

21	Нарада з керівниками підприємств-виконавців послуг з вивезення побутових відходів з питань наведення належного санітарного стану в місті	Щоп'ятниці	Міська рада, к.517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
22	Відвідування промислових підприємств міста щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
23	Нарада з представниками громадських організацій з екологічних питань у місті	За погодженням	Міська рада, к.517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
24	Нарада з організації проведення у місті Дня довкілля	За погодженням	Міська рада, к.517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
25	Засідання комітету з конкурсних торгів	За погодженням	Міська рада, к.517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
26	Засідання консультативної ради щодо збереження об'єктів культурної спадщини	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Бердик О.М.	
27	Об'їзд маршрутів міського пасажирського транспорту на житлових масивах міста	Щоп'ятниці	Згідно з маршрутом	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
28	Проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування	Згідно з оголошенням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
29	Нарада з перевізниками щодо роботи міського пасажирського авто-транспорту	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	

30	Прийняття звітів комунальних підприємств про виконання планів фінансово-господарської діяльності за IV квартал 2012 року	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
31	Комплексна перевірка операторів зв'язку	За погодженням	Згідно з планом	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
32	Нарада з операторами зв'язку щодо надання якісних послуг	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
33	Нарада за участю представників районних у місті рад щодо інвентаризації та облаштування зупинок громадського транспорту	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
34	Нарада за участю представників районних у місті рад та операторів паркування щодо чинних нормативно-правових актів з питань організації місць паркування автотранспортних засобів	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
35	Відвідування промислових підприємств, аналіз та вжиття заходів щодо нарощування обсягів виробництва	За погодженням	Згідно з графіком	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
36	Засідання асоціації промисловців та підприємців	За погодженням	Згідно з графіком	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
37	Засідання Дорадчого комітету з енергозабезпечення	За погодженням	Міська рада, к. 724	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
38	Нарада щодо контролю за погашенням боргів із заробітної плати на промислових підприємствах	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	

39	Нарада з керівниками підприємств з питань нарощування обсягів виробництва	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
40	Розширене засідання координаційної ради з розвитку підприємництва щодо взаємодії органів місцевого самоврядування із суб'єктами господарювання для сприяння зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць	Лютий-березень	За погодженням	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
41	Нарада щодо підготовки питань для розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради	За погодженням	Міська рада, к.434	Отченко М.М., Баляй С.Б.	
42	Єдиний день інформування населення	Третій четвер місяця, 10.00	Міська рада, к.724	Отченко М.М., Палей С.М.	
43	Нарада з керівниками політичних партій, громадських організацій	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Палей С.М.	
44	Нарада з відповідальними за питання внутрішньої політики у районах міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Палей С.М.	
45	Засідання Громадської ради при Дніпропетровській міській раді	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Палей С.М.	
46	Замовлення посвідчень пам'ятних медалей „За заслуги перед містом”, виготовлення та вручення вітальних листів з нагоди професійних свят, вітальних адресів з нагоди ювілеїв, Подяк міського голови та Почесних грамот Дніпропетровської міської ради з нагоди урочистостей	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Колесникова Н.В.	

47	Нарада з керуючими справами виконкомів районних у місті рад	За погодженням	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
48	Підготовка матеріалів на засідання колегії Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щомісяця	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
49	Підготовка матеріалів на селекторні наради, які проводить голова Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щотижня	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
50	Виїзні семінари з керуючими справами виконкомів районних у місті рад на базі районів міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
51	Нарада з організаційних питань щодо підготовки та проведення урочистих заходів з нагоди державних, професійних, міських свят	Згідно з планом	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
52	Виготовлення та розміщення вітальних гасел та святкових сюжетів з нагоди державних, професійних та міських свят	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Кучерук Д.О.	

СІЧЕНЬ

№ п/п	Назва заходу	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходів	Участь міського голови у запланованих заходах
1	Заходи з нагоди святкування Різдва Христового	07.01.2013	Згідно з планом	Крупський А.Ф., Отченко М.М., Палей С.М.	Куліченко І.І.
2	Декада мешканців блокадного Ленінграда	21.01.2013- 30.01.2013	За погодженням	Лозенко О.В., Сулова А.Г.	
3	Урочисте покладання квітів з нагоди відзначення Дня Соборності та Свободи України	22.01.2013	Пам'ятник Т.Г.Шевченку (вул. Леніна)	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Сіверська Г.Г., Нікоза Т.В., Палей С.М., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
4	Фестиваль духовних піснеспівів „Від Різдва до Різдва”	24.01.2013- 27.01.2013	Театр російської драми ім. М. Горького	Зайцева І.Г., Сіверська Г.Г., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
5	Заходи з нагоди 115-ї річниці Дніпропетровської консерваторії ім.М.Глинки	25.01.2013	Дніпропетровська консерваторія ім.М.Глинки (вул.Ливарна,10)	Лукашова В.Ф.	Куліченко І.І.

6	Засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо підсумків роботи у 2012 році та визначення завдань на 2013 рік	За погодженням	Міська рада, к.724	Крупський А.Ф., Свіренко О.А.	
7	Нарада з питань підготовки торговельних підприємств до роботи у весняно-літній період	За погодженням	Міська рада, к.724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
8	Нарада з керівниками місцевих та регіональних дозвільних органів з питань організації роботи „Електронного кабінету підприємця”	За погодженням	За погодженням	Мелешик В.А., Шевченко М.І.	

ЛЮТИЙ

1	Декада воїнів-інтернаціоналістів	10.02.2013- 20.02.2013	За погодженням	Лозенко О.В., Сусллова А.Г.	
2	Засідання колегії департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	12.02.2013	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
3	Заходи з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та Дня пам'яті воїнів-інтернаціоналістів (24-а річниця від дня остаточного виведення радянських військ з Республіки Афганістан)	15.02.2013	Згідно з планом заходів	Крупський А.Ф., Лозенко О.В., Зайцева І.Г., Отченко М.М., Сіверська Г.Г., Нікоза Т.В., Сусллова А.Г., Свіренко О.А., Колесникова Н.В., Виноградов Ю.В. (за погодженням)	Куліченко І.І.

4	Урочиста зустріч міського голови з переможцями конкурсу „Собори наших душ”	21.02.2013	Міський палац дітей та юнацтва	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
5	Заходи з нагоди Дня захисника Вітчизни	22.02.2013	Згідно з планом	Крупський А.Ф., Лозенко О.В., Свіренко О.А., Сулова А.Г., Нікоза Т.В., Клешня А.Ф. (за погодженням)	Куліченко І.І.
6	Засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху	За погодженням	Міська рада, к.724	Крупський А.Ф., Свіренко О.А.	
7	Урочисте підведення підсумків спортивних досягнень 2012 року	За погодженням	Український державний академічний театр ім. Т.Г.Шевченка	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
8	Нарада щодо захисту прав і свобод неповнолітніх та попередження правопорушень серед них у 2013 році	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	

БЕРЕЗЕНЬ

1	Свято вшанування переможців міського конкурсу „Учитель року”	05.03.2013	Міський палац дітей та юнацтва	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
2	Зустріч міського голови із жінками-медичними працівниками	07.03.2013	Міська рада, к. 724	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	Куліченко І.І.

3	Заходи щодо святкування Міжнародного жіночого Дня 8 Березня	07.03.2013	За окремим планом	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Отченко М.М., Сіверська Г.Г., Сулова А.Г., Нікоза Т.В., Колесникова Н.В., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
4	Урочисте покладання квітів з нагоди відзначення 199-ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка	09.03.2013	Пам'ятник Т.Г. Шевченку (вул. Леніна)	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Нікоза Т.В., Сіверська Г.Г., Свіренко О.А., Палей С.М.	Куліченко І.І.
5	Заходи з нагоди 77-річчя Жовтневого району	15.03.2013	Жовтнева районна у місті рада	Лукашова В.Ф.	Куліченко І.І.
6	Заходи у рамках народного свята „Масниця”	17.03.2013	Вул. Набережна В.І. Леніна	Зайцева І.Г., Терехов П.В., Сіверська Г.Г.	Куліченко І.І.
7	Міський фестиваль творчості та мистецтва „Крізь терни - до зірок” серед дітей з особливими потребами	27.03.2013	Палац студентів ДНУ	Зайцева І.Г., Фатнева І.О.	
8	Заходи з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення	За погодженням	За окремим планом	Медведчук В.М., Зайцева І.Г., Лисий В.В., Хорунжий О.А., Терехов П.В., Колесникова Н.В.	Куліченко І.І.

9	Нарада з питань виконання проектних робіт щодо внесення змін до генерального плану розвитку міста та розробки проектів детального планування території житлових кварталів	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Улізько М.А.	
10	Семінар для керівників малих і середніх підприємств міста	За погодженням	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
11	Засідання міського штабу по боротьбі із захворюваністю на туберкульоз	За погодженням	За окремим планом	Лозенко О.В., Рудяк О.О.	
12	Нарада з питань розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
13	Нарада з питань захисту майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
14	Засідання міської координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Дніпропетровській міській раді	За погодженням	Міська рада, к. 724	Крупський А.Ф., Отченко М.М.	

IV. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету та міської ради

Куліченко І.І.	міський голова	перший понеділок кожного місяця
Крупський А.Ф.	перший заступник міського голови	другий понеділок кожного місяця
Романенко М.В.	секретар міської ради	третій понеділок кожного місяця
Зайцева І.Г.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	другий, четвертий вівторок кожного місяця
Лозенко О.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	перший, третій четвер кожного місяця
Медведчук В.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	друга, четверта п'ятниця, перший, третій вівторок кожного місяця
Отченко М.М.	заступник міського голови - керуючий справами виконкому міської ради	четвертий четвер кожного місяця

V. Ювілейні та пам'ятні дати підприємств, організацій, установ міста

Назва підприємства, організації, установи	Дата утворення	Кількість років
<u>СІЧЕНЬ</u>		
Науково-дослідний інститут „Укрметалургінформ”	15.01.1998	15
Товариство з обмеженою відповідальністю „Електропромремонт”	03.01.1998	15
Дніпропетровська об'єднана державна фінансова інспекція	26.01.1993	20
Товариство з обмеженою відповідальністю „Янтарне”	Січень 1978	25
Відкрите акціонерне товариство „Дніпрополімермаш”	01.01.1968	45
Комунальний заклад освіти ”Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 183”	02.01.1963	50
Публічне акціонерне товариство „Видавництво „Зоря”	19.01.1958	55
Приватне акціонерне товариство "Дніпропетровська фабрика нетканих матеріалів"	Січень 1938	75
Амур-Нижньодніпровська районна у місті рада	25.01.1918	95
Дніпропетровська консерваторія імені М. Глинки	Січень 1898	115
<u>ЛЮТИЙ</u>		
Міський комунальний заклад культури "Дніпропетровська дитяча музична школа № 9"	19.02.1968	45
<u>БЕРЕЗЕНЬ</u>		
Закрите акціонерне товариство „Едем”	19.03.1998	15
Комунальний заклад освіти „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 288”	11.03.1973	40
Українська психіатрична лікарня з суворим наглядом	18.03.1968	45
Комунальний заклад освіти "Середня загальноосвітня школа № 29"	01.03.1968	45
Дочірнє підприємство "Дніпропетровський хлібокомбінат № 2"	15.03.1953	60
Міський комунальний заклад культури „Міська дитяча музична школа № 1”	28.03.1923	90

VI. Державні, професійні, релігійні свята та пам'ятні датиСІЧЕНЬ

- | | | |
|-------|---|--|
| 01.01 | - | Новорічне свято |
| 07.01 | - | Різдво Христове |
| 08.01 | - | Собор Пресвятої Богородиці |
| 14.01 | - | Найменування Господне. Новий церковний рік.
День Василя Великого |
| 19.01 | - | Богоявлення. Хрещення Господне |
| 20.01 | - | Собор Іоанна Предтечі |
| 22.01 | - | День Соборності та Свободи України |
| 25.01 | - | Тетянин день |
| 26.01 | - | 20-а річниця утворення Державної контрольно-ревізійної
служби в Україні |
| 26.01 | - | Міжнародний день митника |

ЛЮТИЙ

- | | | |
|-------|---|--|
| 05.02 | - | 15-а річниця створення податкової міліції |
| 14.02 | - | День Святого Валентина |
| 15.02 | - | День вшанування учасників бойових дій на території
інших держав |

- 15.02 - Стрітєння Господє
- 15.02 - День пам'яті воїнів-їтернаціоналістів.
24-а річниця остаточного виведення радянських військ з Афганїстану
- 19.02 - 21-а річниця від дня затвердження Верховною Радою України тризуба як малого герба України та головного елемента великого Державного герба України
- 20.02 - День соціальної справедливості
- 21.02 - Міжнародний день рїдної мови
- 23.02 - День захисника Вітчизни
- 23.02 - 81-а річниця створення Дніпропетровської області
- 25.02 - 142-а річниця від дня народження Лєси Українки

Б Е Р Е З Е Н Ь

- 01.03 - Всесвітній день цивільної оборони
- 01.03 - День професійного сержанта Збройних Сил України
- 08.03 - Міжнародний жіночий день
- 09.03 - 199-а річниця від дня народження Т.Г. Шевченка
- 09.03 - День землевпорядника

- 15.03 - Всесвітній день прав споживача
- 17.03 - День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення
- 21.03 - День Землі
- 22.03 - Всесвітній день водних ресурсів
- 23.03 - Всесвітній метеорологічний день
- 24.03 - Всесвітній день поезії
- 24.03 - Всеукраїнський день боротьби із захворюванням на туберкульоз
- 25.03 - День Служби безпеки України
- 26.03 - День внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України
- 27.03 - Міжнародний день театру

Заступник міського голови-
керуючий справами виконкому



М.М. Отченко